

注意,这些公交临时绕行

□记者 邢晓蕊

本报讯 7月25日,记者从市公共交通有限公司了解到,受团结路热力管道施工影响,即日起,1路、7路、8

路、38路、39路、61路、68路、K1(快速公交一号线)公交临时绕行,提醒市民合理安排出行路线,切莫坐错车。

据市公共交通有限公司副总经理侯鹏介绍,7月

25日起团结路热力管道开始施工,途经此路段的1路、7路、8路、38路、39路、61路、68路、K1(快速公交一号线)公交采取临时绕行措施,待道路施工完毕后,将

及时恢复原线路运行。公交绕行期间,请广大市民选择合适的公交站点候车。如有疑问,市民可拨打公交客服热线 3382000、3382111 咨询。

我市7个“四组一队”获省级荣誉

□记者 燕亚男

本报讯 7月23日,市妇联传来消息,经自主申报、自查自评、观摩调研、严格审核和公示,河南省妇联近日认定100个“四组一队”为第二批河南省示范“四组一队”,我市7个“四组一队”光荣上榜,各奖励奖金1万元。

据悉,“四组一队”(发展组、权益组、宣教组、家风组和巾帼志愿者服务队)工作模式是河南省深化妇联改革、创新基层组织工作方法、激发基层执委活力、提升基层组织效能的创新实践和有效载体。在省妇联认定的第二批河南省示范“四组一队”中,我市宝丰县龙王沟乡村振兴示范区王堂村、叶县叶邑镇段庄村、郟县东城街道渔池社区、鲁山县碾子营乡萧何村、新华区曙光街道道馨北社区、汝州市汝南街道粪堆赵村、湛河区姚孟街道阳光苑社区的“四组一队”榜上有名。

新冠疫情防控不放松

我市排查中高风险地区来平返平人员未发现异常

□记者 王春霞

本报讯 7月24日,市卫健委传来消息,截至7月23日,我市已累计排查管理中高风险地区来平返平人员

73人,全部进行核酸检测和健康管理,未发现异常情况。

近期,江苏省南京市、云南省德宏州发生局部聚集性疫情,我市疫情

防控指挥部及时作出统一部署,全面排查6月22日以来云南省瑞丽市来平返平人员、7月6日以来江苏省南京市来平返平人员、7月13日以来云南省陇川县

来平返平人员、与新冠肺炎确诊病例(含无症状感染者)活动轨迹交叉人员、健康码红码人员,严格落实核酸检测、健康管理等防控措施。



鲁山:葡萄采摘节

7月25日,葡萄采摘节活动现场,古装女子展示鲁山葡萄。

当日上午,由鲁山县委、县政府主办,辛集乡党委、政府承办的鲁山县葡萄采摘节在辛集乡河扒移民新村举行。

本报记者 胡耀华 摄

市妇联招募“巾帼科技创新服务团”

□记者 燕亚男

本报讯 7月22日,市妇联传来消息,市妇联拟在全市范围内组建“巾帼科技创新服务团”,帮助企业,助推乡村振兴,现面向社会公开招募科技创新人才,组建服务团队,欢迎各领域专业人士加入。

此次招募具有丰富实践经验,热心科技创业教育、咨询、服务,乐于为妇女创业提供指导与帮助的各界人士(省、市、县科技特派员,高等院校和科研院所专业技术人员,科技型管理人才,科技创新战略人才,专业技术人才,农村实用技能型人才)。

服务团组建后,将通过创业讲座、政策咨询、业务指导、定期联系等方式,为“巧媳妇”基地等女性领办企业提供创业答疑解惑,为项目论证、决策参考等提供科技服务,帮助妇女解决创业过程中遇到的难题,了解创业就业政策和环境,树立科技创新理念,提升女性创业就业的成功率。报名截止日期为8月6日,咨询电话:0375-2662676。

“蜜雪冰城”“鸿星尔克”受到市民追捧

□记者 杨元琪

本报讯 近日,鸿星尔克实业有限公司在亏损的情况下,向河南省洪水灾区捐赠5000万元的物资。蜜雪冰城发布官方公告,宣布捐赠2200万元人民币,并向河南省重灾地区民众全力运送水、牛奶等物资。以上消息一出,赢得全国人民的称赞。7月25日,记者实地探访我市鸿星尔克、蜜雪冰城

门店,发现实体店内挤满了顾客,店员也是忙得不可开交。

当天下午3点多时,在市区体育路工人文化宫东门附近,鸿星尔克门店内人头攒动,记者采访了顾客任女士。她表示,在新闻上看到鸿星尔克公司捐赠物资支援河南老乡后非常感动。朋友们打算自费购买一车物资驰援灾区,她过来为朋友们挑选服装,同时也支持国货品

牌鸿星尔克。

随后,记者看到一位市民手里拿着一杯蜜雪冰城冷饮在选购鸿星尔克运动衣。这位市民名叫米江涛,他说这里的衣服物美价廉,买了一件纯棉的运动短袖不到100元。“蜜雪冰城、鸿星尔克都是咱河南的恩人,支持!”据店内收银员介绍,目前所有实体店的夏季新款都有打折,由于实体店内客流量大,暂时没有在网上直

播卖货。

“我要一杯珍珠奶茶。”“我要一杯蜜桃四季春。”“我要草莓波波。”在和平路步行街、中兴路、优越路上的蜜雪冰城门店,店门外都排起了长队,不少市民争相购买冷饮。“味道好、分量足,不喝一杯真是亏。”市民王力辉说。据蜜雪冰城店员介绍,没想到顾客这么热情,制作冷饮的原材料已经告急了,向热心顾客表示感谢。

新闻短波

7月23日,市统计局传来消息,今年上半年,全市固定资产投资同比增长12.9%,比上年提高9.7个百分点,分别高于全省和全国5.1和0.3个百分点。(燕亚男)